

教育通讯

郵州晚該 登封⊕报

2020年第16期(总第68期)

登封市教育局举行意识形态工作培训会议

提高教育管理者 意识形态工作能力水平

本报讯 12月21日,登封市教育局 举行意识形态工作培训会议,对教育 系统管理者进行相关业务知识培训, 进一步提高登封教育管理者做好意识 形态工作的能力与水平,深化意识形 态工作认识,强化领导干部意识形态 能力建设。

培训会特邀请郑州市教育局党组 成员、三级调研员王巨涛以"了解新媒 体特点 做好舆论引导和媒体应对工 作"为题进行授课。

论引导、做好新闻媒体应对工作的必 要性和掌握策略、灵活应对四个方 面,就如何深化推进意识形态工作责 任及做好新形势下意识形态工作做 了精彩阐述。培训内容详实具体,具 有较强的针对性、实用性,既有丰富 的理论知识,又有鲜活的具体事例, 理论联系实际,深入浅出引领参训人 员再次认识到意识形态工作的重要 性和严峻性。

参训人员纷纷表示,通过培训使

播时代的舆论传播新特点以及舆情 的引导与处置等。大家在理论上有 了新进步,实践上有了新突破。今 后,各学校将继续增强做好意识形 态工作的责任感和使命感,落实好 立德树人的根本任务,引导师生树 立正确的政治立场和价值方向,筑 牢意识形态安全防线。全力推进建 设具有强大凝聚力和引导力的社会 主义意识形态,培养担当民族复兴 大任的时代新人。

